

## 一见钟情 微博寻人

“古天乐没有娶李若彤,我再也不相信爱情了!故宫被偷了,我再也不相信爱情了……”最近,微博网友又发明了新的“不相信爱情体”,似乎什么时候都可以让人“不再相信爱情”。

不过,在南京发生的从地铁一见钟情发展到微博寻人、再到现实版《心动》的故事,却让很多网友感慨:谁说我们再也不相信爱情了!

### 微博寻人 对面的女孩看过来

“女孩,还记得5月13日中午在南京地铁1号线和你倚门相望的我吗?从新街口到南京站,一路默默无言……等我鼓起勇气追上电梯后,才发现你已经消失在车站的人海中……”

13日中午,网友“qiao2986”在微博上发布了一张照片和一条“寻人启事”,寻找他在南京地铁里一见钟情的姑娘。

这个网友说:“我来回奔跑,希望能看到她,哪怕只是她的背影,我也能上前跟她说说话。万能的微博,你能帮我找到她吗?朋友们,帮忙转!”

该网友还把一张偷拍的照片发到微博上。照片中,一个戴眼镜的长发女孩正在低头聚精会神地看手机,五官并不能看清楚。

“qiao2986”描述称:“心动女孩”身高175厘米左右,气质出众,这是我喜欢的女孩子,20分钟的‘相处’机会,我却错过了与她攀谈。偶就是个杯具,还是太腼腆了……”

### 网友狂转 10个小时后找到“她”

当天晚上,“qiao2986”在微博向大家“报告喜讯”:10个小时后他终于找到了让他心动的女孩。他将寻人帖删除了,而这则帖子在之前几个小时内已经被热心网友转发3780次、评论数千条。

很多网友表示热情转发并关注此事是“因为爱情”。在“喜讯”发布后,立即有网友表示:“看来我再也不能不相信爱情了,恭喜啊!”

“qiao2986”承诺:“谢谢,有后续发展,我会在微博里告诉所有关心我的朋友!”

### 爱情宣言 只要她没结婚我就有机会

随后,记者联系上了“qiao2986”,他是扬州人,在南京做市场营销工作。说起这段传奇故事,他说自己“兴奋得一夜没睡好”。两人现在还没有见面,只是前一天晚上在QQ上聊了一会儿,“qiao2986”说:“我们只互相加了QQ,太晚了,没聊多久,今天到现在她还没上线呢……我也没好意思直接要她的电话号码,哈哈。”

该女孩是南京某大学的大三学生。他说:“她对我有点儿印象,但不深刻。当时我们只有一米多的距离,有咫尺天涯的感觉,我纠结了好久。”

当记者提出想联系那个女孩时,他表示“真的不方便,人家女孩子平日很低调的,最怕出名”。到现在为止,两人还没有见过面,也未深谈,甚至他不知道女孩是否有男朋友。

他很坚定地表示:“如果她没结婚,我就还有机会呀!先做朋友呗!”

(新华网)

非常网闻

## 吝享一族 省钱有道

我的人生我做主,人人都有享受人生、享受生活的权利,不论你月薪几何,不论你的存折上和钱包里有多少钱,穷有穷的活法,富有富的活法。“吝享族”挣钱不多,但懂得花最少的钱买最多的享受,去国外旅游、到香港购物、参加饭局……他们的生活质量并不低。

### “吝享族”写真 旅游选择最便宜交通工具

利利文是广州一名资深驴友,她和老公每个月的收入大部分用来吃喝玩乐,每周看一两次电影,去几次咖啡馆,还经常与朋友下馆子,每两个月或者三个月就出去旅游一趟。在外面旅游时,她会尽量选择公共交通工具,一般不坐的士。

以前去香港,她会花45元港币买一张全日通,可以在24小时内任意搭乘地铁和城铁。现在,她连这45元港币都省了,除了过海时搭乘一下天星小轮,她在香港基本上不用交通工具。

### 拼饭又实惠又可多享美食

文辉是广州某媒体的实习生,在没有固定收入,要靠父母给生活费,想买什么好东西,要拼命从牙缝里省钱,不够的时候自己再兼职挣钱。

嘴馋的时候他就与朋友拼饭,六七个人或者三四个人凑一桌,每人点个菜,平均下来就便宜了,人越多越划算,还能享受到美食。

### “吝享族”教您如何省钱

**饮食** 阿眉每次在麦当劳或者肯德基点可乐的时候,都会特别提醒服务员:“不加冰!”她说:“冰块的体积很大,如果不这样的话,可乐中有一半是冰,这样很不划算。”

**旅行** 网络上流传着许多旅行省钱的办法,如订票、订房、拼车等。住宿是旅行中最大的一笔开支,如果你不介意的话,可以选择男女混居的方式,每人一个床位,这样基本可以把每天的住宿费控制在20~50元甚至更低。

**购物** 团购网为“吝享族”们提供了许多“花最少的钱买最多的享受”的机会,如打折的化妆品、针灸减肥、美容SPA、健身游泳卡。“吝享族”爱逛街也爱买衣服,但他们最喜欢的是各种各



的外贸店、折扣店。

### 专家:要留意负面影响

广州市心海榕心理咨询机构心理专家于东辉表示,吝享不仅是一种省钱的方法,而且可以成为一种生活方式与思维模式。从好的方面看,它提供了一种花钱最省、享受最多的结果,这在物价高涨的今天,无疑有积极与正面的意义,也会让吝享行为越来越盛行。但吝享往往会让人们的行为过于理性与计较,总是用值不值得或划不划算的眼光看待一切,有时容易出现偏差。如在挑选人生伴侣时,此模式或许会选到条件最好的那一个,但不一定会挑选到最幸福的那一个。

吝享还会将自己限制在一个小范围内,虽能选择到最划算的那一类,但人生有许多事情并不是划算才是最好的,在许多看起来不划算的选择背后,往往也有精彩的故事。

有个网友在选择出游线路时,错过了最佳报名时间,只剩下一些不理想的线路。他不开心地选了一条线路,回来时却非常开心,声称是一次非常难忘的经历。

在购物时,吝享无疑是一种良好的模式,但在人生旅途中,吝享也许会让

我们错过许多有趣的风景。

(《扬子晚报》)

## 租房版《千里之外》

周董(周杰伦)的《千里之外》是名副其实的“街歌”,从前我们一出门,发现10个店铺中有8个在放这首歌,可见这首歌的受欢迎程度。现在,微博上出现了租房版《千里之外》,歌词相当给力!

薪水如泥沙,房租如大海,我等房东来。

“房租拿出来不然就滚开!”你愤然走来。租房三环外,床都放不开,还要1000块。你看不出,腰包不够鼓,是我太无奈。梦醒来你又在窗台,提出买房还贷。那薄如蝉翼的薪水,经不起谁来拆。我租房租到三环之外,租金1000块。

交不起钱,房东就会把我赶出来。伴泪声入林,寻银子白,只得一塑料袋。房在命之外,雨落花台,我两鬓斑白。一身是名牌,钱数不过来,房产商的派。你为什么来,升高了房款,我泪湿现在。梦醒来你又在窗台,催我还房贷。

那薄如蝉翼的薪水,经不起谁来拆。我租房租到三环之外,租金1000块。交不起钱,房东就会把我赶出来。

(《华商报》)

本版图文整理 杨玉梅